

Несмотря на все испытания, она любит жизнь ХОЧУ УЛЫБАТЬСЯ



Фото Мариной Николаевой

НА СТРАНИЦЕ «Мужчина и женщина» люди очень часто откровенно говорят о себе и своих проблемах.

Кто-то, возможно, и осуждает их за искренность, упрекает за «неправильность» поступков. А вот автор этого письма Елена П. имеет собственный взгляд на взаимоотношения полов и свой непростой жизненный опыт.

«В жизни никогда не осуждала тот или иной поступок. Стараюсь понять, отчего и почему так получилось, коль человекоказался в данной ситуации. А тем более, если речь идет о взаимоотношениях мужчины и женщины. Ведь их двое. И они сами вольно или невольно попадают в то положение, из которого выйти достойно бывает непросто. Нас много, все мы разные. И никто еще не смог объяснить, что такое на самом деле любовь или симпатия друг к другу. Не зря говорит-ся: браки заключаются на небесах.

А вот меня мой суженый в прямом смысле похитил. Он был братом моей подруги по общежитию. Как познакомились – на другой же день предложил руку и сердце. В ответ я просто фыркнула. Через некоторое время приехали его родители якобы в гости, а оказалось – на смотрины. Было решено: берем! И меня просто украли. В ковре увезли к себе в село. Вот так я вышла замуж.

Сначала родился первый сын. Через два года – второй. Можно было и остановиться на этом, но у моего мужа была присказка: только трое детей – это полноценный ребенок. А ему очень хотелось лапочку-дочку. На счастье родилась доченька.

Жили дружно, весело. Без бабушек спрашивались и с ребятишками, и с садом, и с домом. Только, видно, не рассчитала нагрузки: начала прибаливать. Потому приходилось частенько в больнице «отдыхать». Началось с маленьких недугов, закончилось инсультом. Почти полгода меня держали в стационаре. Это не могло не сказатьсь на наших отношениях с супругом. Правду говорят: муж любит жену здоровую. А я была нездорова. И стало моему суженому не до меня, а совсем до кого-то другого... Я ведь после инсульта даже не могла вспомнить, как меня зовут. Постепенно отошла, начала ходить. Пока я выкарабкивалась, наши взрослеющие дети сами предложили отцу сделать выбор и уйти.

Я упорный человек, живу, не полагаясь ни на кого. Это и помогло выстоять: ведь тянулись четвертом на мою зарплату. От алиментов я отказалась. Вы не подумайте, что мой бывший муж плохой и непорядочный человек, совсем нет. Он заботливый и работящий мужчина. Но бывают в жизни ситуации, в которых не каждый выстоит. Вот и мой ис-

пугался остаться с женой-инвалидом и троими детьми, которых необходимо кормить, одевать и учить. Бог ему судья! Так мне на роду, видимо, написано. То, что должно произойти, – происходит.

А, знаете, я все же благодарна своему мужу за преподанный мне урок. Почему? Я теперь знаю, что представляю из себя как личность. Пережив время, когда кушать самой нечего было (ребят-то кормить надо!), не стала скучнее и расчелтивее. И все равно сегодня хочу улыбаться, радоваться жизни, наслаждаться каждым ее мигом и согревать своим теплом близких людей.

Была у меня заветная мечта. Когда лежала в больнице, дала себе зарок – усыновлю еще одного ребенка. Но, увы, не сбылось: не прошла «комиссию» по здоровью и материальному положению. Теперь ребята выросли, отслужили в армии, доченька вышла замуж. Несмотря ни на что, я не разлюбила жизнь. Стараюсь спокойно и по-доброму относиться и к своему бывшему мужу. И детей прошу уважать его уже за то, что он их отец. Жаль, что у них не всегда это получается.

Вот и других людей призываю быть терпимее, спокойно принимать друг друга со всеми недостатками и тем более с достоинствами. Давайте ценить то, что имеем. С уважением

ЕЛЕНА.

ВЫБЕРИ МЕНЯ

Не бейте по самооценке

ПОЗВОНИВШИЙ ведущей рубрики «Выбери меня» тридцатилетний Андрей пожаловался на молодых подательниц объявлений: одни вовсе не отвечают на звонки, другие после короткого телефонного разговора «уходят в подполье», даже не договорившись о встрече.

«Зачем в таком случае подавать объявление?» – задается вопросом Андрей. И тут же вопрошают: мол, что можно узнать о человеке за несколько минут общения по «сотке»?

Возмущение и даже обиду Андрея понять можно: сама того не подозревая, «отказывающаяся» от продолжения знакомства сторона может поколебать самооценку другого человека. В связи с этим хочется призвать всех, кто решился на знакомство через объявление, быть максимально деликатными и осторожными к «противоположной стороне». Точно так же, как вам нелегко было решиться подать объявление, звонящим тоже бывает непросто вступить в диалог с незнакомым человеком.

Остается напомнить, что свои объявления и письма в рубрику знакомств вы можете приносить или приносить по адресу: пр. Ленина, 124/1, редакция газеты «Магнитогорский металл» с пометкой «Выбери меня» либо по электронной почте zen-lin@mail.ru.

Веселая, счастливая, симпатичная, стройная женщина – Близнецы, 44/170/67 – хочет найти свою половинку, чтобы быть вместе и в радости, и в печали. Огромная просьба: алкоголикам и альфонсам – не беспокоить! Т. 8-919-352-46-48.

Свободный молодой человек 35/186/92, с высшим образованием, без детей и алиментов познакомится с бездетьной привлекательной стройной девушкой для серьезных отношений. Т. 8-904-976-73-73.

Если вы нуждаетесь в спасении от одиночества, умны, образованы, интеллигентны, то **милая, стройная, интеллигентная, современная женщина** с чувством юмора 49 лет оценит вас по достоинству. Т. 8-902-862-24-24.

Симпатичная, русская женщина 30/168/60. Желаю познакомиться с интересным мужчиной от 30 до 40 лет для серьезных отношений. Т. 8-908-066-23-16.

И суетимся на пути к себе

БЕЗ УТАЙКИ

ПОМИМО ТРАДИЦИОННЫХ объявлениях о знакомстве в нашей почте появляются послания с пометкой «Без утайки», означающие, что человек готов рассказать о себе подробнее.

Сегодня – одно из таких писем от пятидесятилетней жительницы одного из поселков Агаповского района. Специально для тех, кто пожелает познакомиться с автором послания, сообщаем: ее координаты можно узнать у ведущей рубрики по телефону 24-74-27.

«Здравствуйте. Возможно, найдется человек, которому будут близки мои рассуждения о жить-быть. О себе расскажу без утайки. Жизнь, что у меня за плечами, не обижала: мне везло. Видела вокруг мужчин – серьезных, настоящих. С мужем прожила двадцать восемь лет, а кажется – один день. Мы понимали друг друга и любили. Он умер от неизлечимой болезни... У Лизы Кремневой есть небольшое стихотворение, на мой взгляд, весьма весомое:

*Мы суетимся на пути к себе,
По сторонам глазея то и дело,*

*И прозреваем, не достигнув цели,
Когда душа донашивает тело.*

Так и мы в своей жизни – суетимся, пока молоды, здоровы и любимы, порой не ценим человека, который идет рука об руку с нами. Но вот не стало его, такого родного и доброго. И лоб в лоб сталкиваешься с одиночеством. Вроде бы еще и выглядишь нормально, и душа не состарилась, а все одна. Ровесники норовят за молодыми приударить. Особенно это на отдыхе заметно: солидные вроде мужчины из категории «кому далеко за...» пытаются очаровать молоденых. Наблюдаясь со стороны, и как-то неудобно за их сидины – что ты можешь ей дать? Я не против истинных чувств. Там, где встречаются родные души, возраст не помеха, а когда вот так, по-стариковски неловко, пытаются вернуть былую молодость: простите, это что-то смешно.

Я всегда отношусь к представителям сильного пола с уважением и даже в мыслях не допускаю негатива в их адрес. Может, потому и люди на моем пути встречаются хорошие. Ведь окружающий нас мир – зеркальное отражение нас самих: каким мы его себе представляем, таким он перед нами и предстает. Ждете обмана и подвоха, пожалуйста – получите.

В наше время, конечно, трудно сохранить чистоту помыслов, открытость и веру в искренность, но если в душе нет агрессии, дурных мыслей и пожеланий, то вы вряд ли притянете свою судьбу плохих людей. Надо любить себя и окружающих. И если ваши чувства будут искренними, то люди обязательно это почувствуют и никогда не причинят вреда. Мир каждого человека уникален, и каждый создает его своими мыслями и поведением. Относитесь с уважением к остальным, и вас будут уважать. Но, повторяю, все должно идти из сердца и души, а не от банального показного словоблудия.

Мне бы хотелось встретить человека, разделяющего мои взгляды. Я не ставлю целью обязательно выйти замуж или получить что-то в материальном плане. Нужен честный, искренний друг, человек, не потерявший веры в людей, в порядочность и чистоту чувств, любящий природу и животных.

Отзовись, настоящий мужчина! А я верю, что не перевелись еще на матушке-земле истинные рыцари, защитники и надежная опора. Ведь как хорошо после городской сути вдвоем посидеть у нашей речки, послушать пение птиц и ощутить себя неразделимой на половинки частичкой Вселенной».